

西洋料理の食卓作法

訂正のお願い

お手数ですが下記のとおり訂正をお願いいたします

- * 第5章（225ページ～255ページ）右中央の見出し

（誤）プロトコール（国際礼儀） → （正）プロトコール（国際儀礼）

- * 第2章（58ページ、下から3行目）

（誤）「鱗」と「ヒレ」のないもの。 → （正）「鱗」と「ヒレ」のあるもの。